
Nederland en Europa

PVV VVD CDA D66 PvdA SP

Positief 30% 3% 25% 59% 64% 38% 7%

Vrij positief 15% 2% 19% 5% 14% 21% 14%

Neutraal 17% 5% 15% 22% 9% 20% 28%

Vrij negatief 16% 20% 22% 11% 10% 8% 24%

Negatief 21% 69% 20% 1% 0% 13% 27%

Weet niet/geen antwoord 2% 1% 0% 1% 3% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP

Ja 27% 0% 23% 41% 55% 43% 10%

Nee 58% 97% 65% 44% 27% 40% 73%

Weet niet/geen antwoord 15% 3% 12% 15% 18% 17% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP

Ja 25% 2% 23% 29% 48% 34% 10%

Nee 59% 96% 65% 41% 30% 50% 77%

Weet niet/geen antwoord 16% 2% 12% 30% 23% 17% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen
TK2012.

q1::Hoe beoordeelt u het feit dat Nederland deel 

uitmaakt van de Europese Unie?

Totaal

Allen
TK2012.

q2::Vindt u dat de Europese Unie op de goede 

weg zit?

q3::Denkt u dat het Nederlandse belang in 

Brussel goed wordt behartigd door de 

Nederlandse politici?

Totaal

Totaal

Allen
TK2012.

Ten aanzien van de ontwikkelingen in de Europese Unie en de positie van Nederland zijn er een aantal vragen gesteld.
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP

Ja 18% 2% 22% 34% 42% 18% 8%

Nee 66% 97% 67% 58% 39% 62% 82%

Weet niet/geen antwoord 16% 1% 11% 8% 19% 20% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP

Ja 67% 97% 73% 34% 42% 59% 88%

Nee 27% 3% 24% 59% 53% 37% 5%

Weet niet/geen antwoord 6% 0% 3% 6% 5% 4% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

TK2012.

q4::Vindt u dat het Nederlandse "nee" bij het 

referendum in 2005 over de Europese grondwet 

voldoende serieus is genomen door de 

Nederlandse politiek?

Totaal

Allen
TK2012.

q5::Vindt u dat bij een nieuwe machtsoverdracht 

van Nederland naar de Europese Unie een 

referendum moet gehouden worden onder de 

Nederlandse bevolking?

Totaal

Allen
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